

文/快哉风

说起G7国家的加拿大，中国人非常有好感：社会富裕、生活水准高、环境优美，很多朋友都有留学或移民的计划。但是，出门在外安全第一，如果按照人口来算，加拿大的犯罪率其实远高于中国。



图：温哥华东区街景

距离温哥华27公里处，邻近美国边境，有一个占地40英亩的大型养猪场，猪场主是罗伯特·皮克顿和他的弟弟大卫。



图：皮克顿和他饲养的猪

依靠猪养殖和房屋买卖，皮克顿兄弟成了百万富翁。1996年，皮克顿成立了一个名为“小猪宫殿好时光社团”的非盈利社团组织，经常在养猪场改装的大房子里，举办舞会和狂欢活动，免费提供酒精和烤猪排。

东区大批乌七八糟的市民纷纷参与，每逢狂欢日，数以千计的摩托车、汽车停靠农场，场面混乱不堪，不少妓女喝得醉醺醺的直到深夜。



图：加拿大摄影师镜头下的温哥华东区妓女

到了1998年，也就是皮克顿养猪场狂欢活动的鼎盛期，失踪的妓女人数剧增，难道此地真存在一个连环杀手？警方终于开始姗姗来迟的官方调查。

这一查，皮克顿的养猪场浮出水面。

一个皮克顿名下的废品厂工人向警方揭发，他在皮克顿的车里，看到过很多女人的钱包和身份证。而且，这个工人说了一个细节：他去过皮克顿的养猪场，那是一个令人毛骨悚然的地方，那里的猪都很野，不怕人，还会追着人咬。



图：失踪的部分妓女照片

警方不敢怠慢，再次梳理已有的线索后，皮克顿的养猪场成为重点对象。

这一次，真相令警察后悔，令所有人震惊。

三、

2002年6月6日，警方动用大型设备对养猪场进行地毯式的搜寻：推土机、自卸卡车和几个15米传送带土壤筛上阵，一寸一寸筛选土壤。一些人体部位残骸陆续出土：手指骨、趾骨。



图：警方在养猪场大面积搜寻

在养猪场，陆续搜出了刀锯、左轮手枪和子弹，还有人造毛皮手铐、假阳具、夜视镜、注射器、壮阳药、海洛因等无数恐怖片里才有的东西。



图：警方找到的部分凶器

这可以解释为什么养猪场的猪，丝毫不怕人而且追着人咬。

警方推测：皮克顿惯用的杀人方法，是先给受害者注射毒品，然后上手铐，用手枪杀死后刀锯碎尸，接着用猪来销毁证据。



图：受害者家属悼念活动

警方也很拼，派了一个卧底假装成犯人与皮克顿同住一个囚室，终于套出了皮克顿的话，他自称已经杀了49个妓女，本来想凑足50个，抱怨自己被抓是因为太“草率”。



图：庭审的画像

宣判时，皮克顿面无表情。相反，由于案情太过可怕，两名女陪审员却情绪激动地哭了起来。最终，陪审团认定皮克顿的6项一级谋杀和二级谋杀罪名成立，未来，还会有更多的谋杀指控等着他。